Correction in the Admission Guidelines for Master's Program

Please note that the admission guidelines for the Master's Program for February 2025, posted on the website on December 2, shall be immediately revised as follows effective December 10, 2024.

Errata

Correction 1: Guidelines for Supplementary Admission Round to the Master's Program for April 2025

Before: Line 1-2, Page 1, II. Eligibility

Applicants must fulfill one of the following conditions or be expected to satisfy the condition by the end of March 2025. However, only international students are eligible to apply for the Communication and Computer Engineering Course.

- After correction: Line 1-2, Page 1, II. Eligibility

Applicants must fulfill one of the following conditions or be expected to satisfy the condition by the end of March 2025.

Correction 2: Guidelines for the Master's Program for October 2025

- Before: Line 1-2, Page 1, II. Eligibility

Applicants must fulfill one of the following conditions or be expected to satisfy the condition by the end of September 2025. However, only international students are eligible to apply for the Communication and Computer Engineering Course.

After correction: Line 1-2, Page 1, II. Eligibility

Applicants must fulfill one of the following conditions or be expected to satisfy the condition by the end of September 2025.

募集要項の記載誤りについて

令和6年11月28日に公開・配布を開始した2025年2月実施大学院入学試験募集要項について、以下のとおり記載誤りがありました。WEB公開の募集要項は、修正のうえ再掲載済みです。一部記載を削除していますので12月10日以前に募集要項を確認・受領された方はご留意ください。

【修士課程募集要項(2025年4月期入学)

<訂正前>

- 1頁 Ⅱ. 出願資格 1~2行目
- 「◎次の各号のいずれかに該当する者、あるいは、2025年3月末をもって、該当する見込みの者。ただし、通信情報システムコースについては、外国人留学生に限る。」

<訂正後>

- 1頁 Ⅱ. 出願資格 1~2行目
- 「②次の各号のいずれかに該当する者、あるいは、2025年3月末をもって、該 当する見込みの者。」

【修士課程募集要項(2025年10月期入学)

<訂正前>

- 1頁 Ⅱ. 出願資格 1~2行目
- 「◎次の各号のいずれかに該当する者、あるいは、2025年9月末をもって、該 当する見込みの者。ただし、通信情報システムコースについては、外国人留学生 に限る。」

<訂正後>

- 1頁 Ⅱ. 出願資格 1~2行目
- 「◎次の各号のいずれかに該当する者、あるいは、2025年9月末をもって、該 当する見込みの者。」